

体育

尼库莱满意鲁能首训——

相信自己有了好的开始

本报记者 李志刚

2月22日傍晚,广州燕子岗体育场,刚刚结束了训练课的鲁能将士一边交流着心得体会,一边收拾装备准备返回酒店。首度参加球队合练的鲁能新援尼库莱,在训练场边与记者聊了一会儿,看上去他多少有点疲惫,他却说自己很享受在鲁能的首堂正式训练课。

在得知尼库莱确定成为

鲁能新援之后,部分球迷对尼库莱32岁的年龄提出了质疑,他们认为这样的岁数有点偏大,尼库莱本人强调年龄没有削弱自己的体魄反倒丰富了个人的经验。从此次训练来看,尼库莱没有说谎,他身着紧身运动衣一进球场,单从线条上来看,应该用彪悍来形容才比较贴切。鲁

能主帅安蒂奇对尼库莱相当重视,在训练课的大部分时间里,安蒂奇都站在离尼库莱不远的地方,认真观察尼库莱的一举一动,对此尼库莱看得非常清楚。“安蒂奇是一位非常著名的教练,我很尊重他。大家都知道,不同的教练有不同的特点,我会努力适应安蒂奇的训练方式,

这对我来说,不存在什么问题。”尼库莱说。

由于跟队友还不是很熟悉,在训练课上,尼库莱很少说话,但他已经在试着与队

友慢慢建立联系。在一次争抢中,尼库莱与郑铮撞在一起双双倒地,只见尼库莱起身后主动拍了拍郑铮,有意识地表达自己的友好之意。“我看到了好几个很有能力的队友,这让我对鲁能泰山更加增强了信心。”尼库莱说自己非常享受这一堂训练课,因为这支队伍很有质量、

因为自己正在慢慢地融入到球队的整体中去,“一名球员融入到新的集体中去,总需要一个过程,我希望这个过程能够短一点,丰富的经验会对我有所帮助,安蒂奇教练、俱乐部官员以及我的队友们也会帮助我的,我坚信自己有了一个好的开始。”

(广州2月22日电)

鲁能向“疲劳”宣战

本报记者 李志刚

一般说来,外籍教练都非常“较真儿”,“训练向实战看齐”,在他们那里绝对不是一句空话、套话。比如鲁能新帅安蒂奇,就格外重视训练质量,平时特别和蔼、笑口常开的他,在率队训练、比赛的时候,眼睛里可是不容沙子。而鲁能球员,现在又都想通过自己的努力,给教练留下一个好印象,因此无论是训练还是比赛,都格外卖力。如此一来,训练的质量确实得到了保证,但泰山队的伤病问题开始增多,这些伤病多是由“疲劳作战”所导致,目前鲁能已经准备向“疲劳”宣战。

被安蒂奇寄予厚望的外援皮斯库里奇,没有参加球队22日的训练课,他在队医的陪同下到广州的一家医院检查身体。“皮斯库里奇可别伤着了,上个赛季就是因为没怎么参赛,现在再伤着了,对全队来说可是一个重大损失啊。”随队采访的山东记者,与球队有关人士在训练场边这样议论着,好在最终只是虚惊一场,皮斯库里奇的腿部肌肉拉

伤并不严重,休息几天便能恢复正常训练。

除了皮斯库里奇之外,王彤、张弛、吴兴涵等人也没能正常训练,备受山东球迷关注的王永珀,虽然参加大部队的合练但依然不敢发力。据了解,在球队海口集训期间才恢复训练的王永珀,在此前的土耳其集训阶段又拉伤了腿部肌肉,他的身体到现在也没有痊愈,“小胖”本人表示“急不得”。“这种伤势不能着急,慢慢来吧,还有一段时间,争取能赶上今年的首场联赛。”

职业球员在没有直接对抗的情况下,多是因为机体疲劳而受伤,鲁能泰山队已经注意到这个问题。最近几天,球队的几名队医每天都要忙到深夜,尽量为球员放松身体消除疲劳,可惜“僧多粥少”,依然无法完全满足球员的需要。近日,球队一直在与广州的一些专业理疗按摩机构进行联系,希望能够请到合适的“外援”帮助队伍解决燃眉之急。(广州2月22日电)



利物浦出局,球员羞愧离场。 新华社发

福拉多执教伊拉克队

上任首秀对阵旧主中国队

本报讯 中国国家队前主帅塞尔维亚人福拉多将正式担任伊拉克国家队主教练。而福拉多上任的首秀就是3月22日与旧主中国队在亚预赛上的直接对话。

之前曾传出特鲁西埃一直是伊拉克足协的第一人选,福拉多是第二候选。不过“白巫师”最后时刻决定继续在深圳红钻执教,伊拉克足协此时迅速启动预备方案,火速敲定福拉多。据悉,伊拉克足协与福拉多已经就签约达成一致,福拉多将在下周前往巴格达正式上任,伊拉克足协为福拉多开出的合同期为一年。伊拉克足协新闻发言人纳伊姆介绍说,“福拉多的合同从今年3月1日开始到明年4月1日结束,其中不包含续约条款。”

签约完成后,福拉多将立即走马上任开始带队训练,备战3月22日与中国队的亚洲杯预选赛小组赛第2轮。之前沙基尔临危受命,带领伊拉克

克在首轮中1:0击败印尼取得亚预赛开门红,福拉多成为新主帅后,沙基尔将回归伊拉克国青队执教。

今年57岁的福拉多曾在2005年率领当时的大连实德夺得中超和足协杯双冠王,2007年9月成为中国男足国家队主帅,但是由于国足在随后的世预赛中被淘汰,福拉多执教国足仅10个月便黯然下课。

(晓鹏)

福拉多

(晓鹏)

欧罗巴联赛

利物浦赢球也出局

新华社伦敦2月21日

体育专电 欧罗巴联赛21日结束了1/16决赛的争夺。传统豪强切尔西队、托特纳姆热刺队和国际米兰队顺利晋级16强,但利物浦队以及卫冕冠军马德里竞技队却不幸提前打道回府。

上赛季欧冠联赛冠军切尔西队在本赛季的卫冕征程中表现不佳,小组赛阶段即遭淘汰。不过他们在欧罗巴联赛的赛场上还是证明了自己。

主场面对布拉格斯巴达队,“蓝军”被对手先进一球,此时双方的总比分战成1平。如果这样的比分保持到终场,双方将

进入加时赛。关键时刻,阿扎尔挺身而出,在全场补时阶段打入绝杀,最后时刻将对手送回家。

“很高兴能晋级16强。我们现在并没有处在最佳状态,但重要的是我们能继续征程。”切尔西队队长特里赛后说。

托特纳姆热刺队也是在最后时刻惊险淘汰对手。他们在第17分钟被里昂队先进一球。如果里昂队将1:0的比分保持到最后,就将以客场进球多的优势晋级。热刺球员登贝莱成为救世主,他在第90分钟的进球扼杀了对手的希望。

热刺队在1/8决赛中的对手将是国际米兰队。后者当日客场3:0完胜克卢日队,从而以5:2被淘汰出局。

的总比分强势晋级。

纽卡斯尔联队同样晋级到八分之一决赛中,他们在客场以1:0小胜哈尔科夫冶金队,总比分1:0淘汰对手。

与上述三支英超球队相比,利物浦队的命运有些悲惨。尽管苏亚雷斯的“梅开二度”帮助他们主场以3:1击败圣彼得堡泽尼特队,无奈首回合客场0:2告负的他们还是以客场进球少的劣势打道回府。

马德里竞技队的日子也好不到哪儿去。法尔考在第84分钟打进一球,帮助卫冕冠军客场1:0小胜喀山红宝石队,但马竞还是以总比分1:2被淘汰出局。

欧罗巴联赛1/8决赛对阵
热刺国米
强强对话

新华社北京2月22日体

育专电 在欧罗巴联赛1/16决赛次回合比赛结束后,16强对阵形势随之出炉。来自五大联赛的球队占据半壁江山。英超托特纳姆热刺队和意甲国际米兰队将在1/8决赛中上演激情碰撞,而切尔西队的抽签形势较为有利。

1/8决赛具体对阵形势为:

比尔森胜利队(捷克)对阵费内巴切队(土耳其);本菲卡队(葡萄牙)对阵波尔多队(法国);

安日马哈奇卡拉队(俄罗斯)对阵纽卡斯尔联队(英格兰);斯图加特队(德国)对阵拉齐奥队(意大利);

托特纳姆热刺队(英格兰)对阵国际米兰队(意大利);莱万特队(西班牙)对阵喀山红宝石队(俄罗斯);

巴塞尔队(瑞士)对阵圣彼得堡泽尼特队(俄罗斯);布加勒斯特星队(罗马尼亚)对阵切尔西队(英格兰)。

1/8决赛两回合比赛将在北京时间3月8日和15日两天进行。

三名德国球迷
在罗马被刺伤

新华社罗马2月22日体

育专电 据法新社报道,在欧罗巴联赛德甲门兴格拉德巴赫队客场挑战意甲拉齐奥队的比赛前夕,三名前来助阵的德国球迷在罗马被刺伤,好在伤势并无大碍。

大约有8000名德国球迷来到罗马为门兴格拉德巴赫队助阵,其中一名50岁的医生在罗马市中心被人刺伤了胳膊,另外一名30岁的男性球迷也在附近位置被刺伤,而第三位受伤的球迷则是在希尔顿酒店外被人用利器划伤的。

拉齐奥俱乐部主席洛蒂托对此表示遗憾。他同时表示,此事跟拉齐奥俱乐部无关,“这些犯罪行为肯定不是有组织的球迷去干的,而且我也难以确保每一来到罗马的球迷安全。”

在欧罗巴联赛首回场比赛中,门兴格拉德巴赫队主场与拉齐奥队以3:3战平。在21日的客场比赛中,门兴格拉德巴赫队0:2不敌拉齐奥队,从而以总比分3:5被淘汰出局。

